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住民アンケート最終報告�
　6月15日から30日にかけて行った「園部町・八木町・日
吉町・美山町の新しいまちづくりに向けたアンケート調査」
の最終報告がまとまり、第4回合併協議会に報告されました。�
　報告書については、協議会ホームページから閲覧するこ
とができますが、各町役場で閲覧・コピー（有料）するこ
ともできます。�
ここでは、報告書における「分析結果の概要」を抜粋して
ご紹介します。�
�

回収率�
発　送　数：4,000通�有効回収数：�
1,719通�
有効回収率：�
43.0％�
�

・
今
後
の
定
住
意
向
は
、
「
こ
れ
か
ら
も
園
部
町
・
八

　
木
町
・
日
吉
町
・
美
山
町
に
住
み
続
け
た
い
」
と
す

　
る
回
答
者
が
約
8
割
を
占
め
て
最
も
多
か
っ
た
。
�

・
一
方
、
「
京
都
府
内
の
他
の
市
町
村
に
引
越
し
し
た

　
い
」
と
す
る
回
答
者
は
１
割
弱
、
「
京
都
府
外
の
地

　
域
に
引
越
し
し
た
い
（
予
定
が
あ
る
）
」
と
す
る
回

　
答
者
は
4
・
3
％
で
あ
っ
た
。
�

・
な
お
、
引
越
し
し
た
い
と
す
る
回
答
者
に
そ
の
理
由

　
を
質
問
し
た
と
こ
ろ
、
「
買
い
物
な
ど
日
常
生
活
面

　
で
不
便
だ
か
ら
」（
31
・
5
％
）
と
い
う
意
見
が
最
も

　
多
く
、次
い
で
「
働
く
場
所
が
少
な
い
か
ら
」（
18 
％
）、

　
「
通
勤
・
通
学
が
不
便
だ
か
ら
」（
16 
・
3
％
）
な
ど
と

　
な
っ
て
い
る
。
�

定
住
意
向
�

1
行
政
サ
ー
ビ
ス
等
に
対
す
る
満
足
度
�

2 蠱
分
析
結
果
の
概
要
�

・
「
総
合
的
な
住
み
や
す
さ
」
の
満
足
度
は
、
満
足
計

　
が
37・
9
％（
満
足
7
・
5
％
、
や
や
満
足
30・
4
％
）で
、

　
不
満
計
の
27
％（
や
や
不
満
19 ・
6
％
、
不
満
7
・
4
％
）

　
を
上
回
っ
て
い
る
。
�

・
満
足
計
が
不
満
計
を
上
回
っ
て
い
る
も
の
と
し
て
は
、

　
「
山
林
、
河
川
、
田
園
風
景
な
ど
の
自
然
環
境
」
「
小

　
学
校
・
中
学
校
な
ど
の
教
育
施
設
」
「
図
書
館
・
公

　
民
館
な
ど
の
文
化
施
設
」
「
高
齢
者
や
障
害
者
の
た

　
め
の
福
祉
サ
ー
ビ
ス
」
「
ご
み
の
分
別
収
集
や
リ
サ

　
イ
ク
ル
活
動
」
な
ど
が
あ
げ
ら
れ
る
。
�

・
一
方
、
不
満
計
が
満
足
計
を
上
回
る
も
の
と
し
て
は
、

　
「
雇
用
の
場
」
「
買
い
物
の
で
き
る
施
設
」
「
鉄
道

　
や
バ
ス
の
利
用
の
便
」
「
若
者
な
ど
の
定
住
の
た
め

　
の
公
営
住
宅
な
ど
の
整
備
」
「
企
業
誘
致
や
新
し
い

　
産
業
の
創
造
」
な
ど
が
あ
げ
ら
れ
た
。
�

�

「
園
部
町
・
八
木
町
・
日
吉
町
・
美
山
町
の
�

新
し
い
ま
ち
づ
く
り
に
向
け
た
ア
ン
ケ
ー
ト
�

調
査
」
報
告
書
か
ら
一
部
抜
粋
�
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・
合
併
に
と
も
な
っ
て
期
待
す
る
効
果
は
、
「
新
し
い

　
取
り
組
み
に
よ
り
活
気
の
あ
る
ま
ち
づ
く
り
が
期
待

　
で
き
る
」
（
32
・
6
％
）
や
「
各
地
域
の
個
性
を
ふ

　
ま
え
て
ま
ち
の
総
合
力
が
発
揮
さ
れ
る
」（
30
％
）と

　
い
う
意
見
が
多
か
っ
た
。
�

・
一
方
、
合
併
に
と
も
な
う
不
安
に
つ
い
て
は
、
「
役

　
場
が
遠
く
な
り
き
め
の
細
か
い
行
政
サ
ー
ビ
ス
が
受

　
け
ら
れ
な
く
な
る
」（
56
％
）
や
「
中
心
部
に
開
発
が

　
か
た
よ
り
バ
ラ
ン
ス
の
よ
い
ま
ち
づ
く
り
が
行
わ
れ

　
な
い
」（
54
・
9
％
）
、
「
公
共
料
金
な
ど
が
上
が
り

　
住
民
の
負
担
が
増
加
す
る
」（
46
・
7
％
）
と
い
う
意

　
見
が
多
か
っ
た
。
�

合
併
に
と
も
な
っ
て
期
待
す
る
効
果
、�

不
安
な
点
�

3

・
各
町
に
お
け
る
誇
り
に
つ
い
て
質
問
し
た
と
こ
ろ
、

　
「
山
林
・
河
川
・
田
園
風
景
な
ど
の
自
然
環
境
」
が

　
7
割
を
超
え
て
最
も
多
か
っ
た
。
続
い
て
、
「
安
心

　
し
て
暮
ら
せ
る
住
環
境
」
が
4
割
弱
、
「
京
野
菜
な

　
ど
の
特
産
品
」
や
「
医
療
施
設
」
が
約
2
割
と
な
っ

　
て
い
る
。
�

各
町
に
お
け
る
誇
り
�

4・
新
市
の
将
来
イ
メ
ー
ジ
に
つ
い
て
は
、
「
健
康
・
安

　
全
・
安
心
」（
42
・
3
％
）
及
び
「
自
然
・
環
境
・
共

　
生
」（
41
・
3
％
）
が
多
く
、
次
い
で
、
「
や
す
ら
ぎ
・

　
ゆ
と
り
・
う
る
お
い
」（
30
・
4
％
）、「
活
力
・
に
ぎ
わ

　
い
」（
19 ・
3
％
）、「
ひ
と
・
ま
ち
・
生
活
」（
19 ・
3
％
）

　
な
ど
が
続
い
て
い
る
。
�

・
全
般
的
に
多
か
っ
た
意
見
は
、
「
中
心
部
に
サ
ー
ビ

　
ス
が
偏
ら
な
い
バ
ラ
ン
ス
の
と
れ
た
ま
ち
づ
く
り
の

　
推
進
」
「
バ
ス
や
鉄
道
な
ど
の
公
共
交
通
網
、
道
路

　
網
の
充
実
」
「
若
者
が
定
住
で
き
る
ま
ち
づ
く
り
の

　
推
進
」
「
自
然
環
境
の
保
全
」
「
福
祉
サ
ー
ビ
ス
の

　
充
実
」
な
ど
で
あ
っ
た
。
�

新
し
い
ま
ち
づ
く
り
で
力
を
入
れ
て
�

い
く
べ
き
取
り
組
み
�

6

新
し
い
ま
ち
づ
く
り
の
あ
り
方
な
ど
に
�

関
す
る
自
由
意
見
�

7

新
市
の
将
来
イ
メ
ー
ジ
�

5・
新
市
に
お
け
る
新
し
い
ま
ち
づ
く
り
に
お
い
て
力
を

　
入
れ
て
い
く
べ
き
取
り
組
み
と
し
て
は
、
「
若
者
が

　
定
住
す
る
た
め
の
ま
ち
づ
く
り
の
推
進
」
が
66
・
9
％

　
と
最
も
多
く
、
次
い
で
、
「
鉄
道
・
バ
ス
な
ど
公
共

　
交
通
網
の
充
実
」（
53
・
6
％
）
、
「
山
林
・
河
川
・

　
田
園
風
景
な
ど
自
然
環
境
の
保
全
」（
52
・
7
％
）、「
高

　
齢
者
福
祉
の
充
実
、
介
護
保
険
へ
の
対
応
」（
48・
8
％
）

　
な
ど
の
意
見
が
多
か
っ
た
。
�

ご
協
力
あ
り
が
と
う
�

　
　
　
　
ご
ざ
い
ま
し
た
。�
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